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Junior Multi Bo® 13 

Vitaminele, fierul, iodul și extra vitamina D ca perle de micronutrienți

Copilăria: O fază centrală a vieții

Dezvoltarea copilului este o etapă crucială în viața unei persoane. Pentru creșterea și dezvoltarea sănătoasă, copiii au

nevoie de o nutriție adecvată și de vitamine și minerale echilibrate nutrițional, cum ar fi vitamina D, iod și fier. O dietă

vitală bogată în nutrienți cu fructe și legume proaspete, consumul regulat de pește de mare, produsele lactate cu

conținut scăzut de grăsimi și produsele din cereale integrale formează cea mai bună bază pentru acest lucru. Dar

aceste alimente nu sunt în fruntea listei de dorințe a copiilor pentru o masă delicioasă. Studii precum studiul german

EsKiMo confirmă faptul că nu toți copiii și adolescenții preferă alimente sănătoase.

Un plus nutritiv la cerere suplimentară

Suplimentele nu înlocuiesc o dietă sănătoasă - mai ales nu la copii. Suplimentarea nutrițională pentru copii poate avea o

contribuție importantă la aportul zilnic de nutrienți - în special în momente de necesitate crescută.

Junior Multi Bo®13 NutriGellets®: Cu perle colorate, nevopsite de micronutrienți 

Junior Multi Bo® 13 conține perle colorate, nevopsite de micronutrienți cu 13 vitamine, fier și iod într-o doză adaptata

pentru copii. Protejate de matricea de gelatină de pește, granulele de nutrienți pot fi de asemenea luate cu ușurință fără

coajă de capsulă - de exemplu, pe o lingură cu un pahar de apă sau presărată peste masă. În acest caz, vă recomandăm

să clătiți gura cu apă după aceea. Fără coloranți și aditivi.

Semnificația fiziologică a unelor micronutrienți conținute:

Vitamina D este importantă pentru dezvoltarea sănătoasă a sistemului osos al copilului. 
Oligoelementul iod susține creșterea copiilor. 
Fierul contribuie la dezvoltarea cognitivă normală a copilului
Vitamina C, D, B6, B12, acidul folic și fierul sprijină funcția normală a sistemului imunitar
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Micronutrienți biodisponibili în formă pură

- în conformitate cu principiul substanței pure

- Fără coloranți, arome și substanțe de acoperire

- Fără gluten

- Fără lactoză

- Fără fructoză

- Înveliș de capsulă vegetală

- Calitate testată

INGREDIENTE per doză zilnică 2 capsule % VNR*

Vitamina C 40 mg 50

Niacină (mg NE) 20 mg 125

Vitamina E (mg alfa-TE) 14 mg 117

Acid pantotenic 12 mg 200

Riboflavină (vitamina B2) 2.2 mg 157

Beta-carotin 2 mg -
  corespunde vitamina A (µg RE) 334 µg 42
Tiamină (vitamina B1) 1.6 mg 145

Vitamina B6 1.4 mg 100

Acid folic 400 µg 200

Vitamina K1 90 µg 120

Biotină 50 µg 100

Vitamina D3 20 µg 400

Vitamina B12 3 µg 120

Fier 6 mg 43

iod 180 µg 120

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

peștegelatină, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), L-ascorbat de calciu, fier bisglicinat, nicotinamidă, d-
alfa tocoferol, D-pantotenat de calciu, colecalciferol, beta-caroten , riboflavină, monotritat de tiamină, clorhidrat de
piridoxină, acid folic, iodat de potasiu, filochinonă, D-biotină, metilcobalamină.

SUGESTII

Copii cu vârsta cuprinsă între 4 și 9 ani: 1 capsulă administrată zilnic cu mult lichid. Copii cu vârsta de 10 ani și
peste: 2 capsule zilnic administrate cu mult lichid.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ IMPORTANTĂ

Pacienții care iau anticoagulante trebuie să-și consulte medicul înainte de a lua preparate cu vitamina K.
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DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

120 capsule (ambalaj pentru 2–4 luni), 63 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la: 09.06.2023.
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